



Nyitott templomok

Pécs 1998-ban elnyerte az UNESCO "Városok a békéért" díját, a balkáni háborúk idején tanúsított magatartása, valamint a kisebbségekkel való bánásmód miatt.

A cím lehetőséget ad arra, hogy Pécs, mint a béke, a kulturális párbeszéd városa kerüljön be az európai közbeszédbe, és hogy önképébe is hangsúlyosabban, tudatosabban épüljön be e lehetőség.

A "Határtalan város" című pécsi pályázat is e címmel, illetve a cím elnyerését lehetővé tevő pécsi befogadó attitűdre alapozva emelte hangsúlyos témává a béke és a kulturális sokszínűség kérdését.

2010. május 9-én, a Béke Világnapján a városban jelen lévő vallások szakrális tereiben egyházi és hagyományos zenei alapokra épülő kortárs muzsika csendül fel.



Program:

16:00 Pius templom - PTE Művészeti Kar Zeneművészeti Intézetének hallgatóinak és a Pius templom kórusának közös koncertje - a részvétel ingyenes

16:00 Cella Septichora Látogatóközpont - Kelle Antal "Mű a Szentföldről" c. kiállításának megnyitója - a részvétel ingyenes

18:00 Cella Septichora Látogatóközpont - Creatio: Koraközépkori latin himnuszok, Sator Quartet - Bognár Szilvia - Lovasi András Belépőjegy: felnőtt 800 Ft, kedvezményes 500 Ft

18:00 Belvárosi Református templom - Balatonszárszói Soli Deo Gloria Kórus és Pörneki Anikó énekművész műsora - a részvétel ingyenes

18:30 Ferences templom - Otoki Paduai Szent Antal templom "Boldog Alojzia Spenicek" Vegyeskara, V.K.I. Lickl György Női Kamarakórusa és a Szeráfi Kórus műsora - a részvétel ingyenes

19:00 Zsinagóga - Kossuth tér - Bíró Eszter Quintet Belépőjegy: felnőtt 800 Ft, kedvezményes: 500 Ft

19:00 Dómmúzeum - Szvorák Katalin: A nap megszentelése - himnuszok, zsoltárok, énekek és imák - a részvétel ingyenes

[Bővebb információ ITT...](#)

Programok a Kultúrkerthben

A hónap végén is változatos programokkal várjuk kedves vendégeinket:

2010. április 30. 20:00 óra - KafkaJazz a Kultúrkerthben - Singas Project koncert

2010. május 1. 18:00 óra - MélyPécs

Májusi program előzetes: Boom Pam (IL), Kingalita & Túró Rudi Gypsy Band (NL) és Másfél koncertek, újabb és újabb hullámokkal a Kafkajazz...



Nyereményjáték

A következő kérdésre várjuk a választ, a helyes megfejtők között Sator Quartet és Bíró Eszter Quintet koncertjegyeket sorsolunk ki.

Mit jelent pontosan a Cella Septichora szó?

A helyes megfejtéseket a b.nagy@pecsorokseg.hu e-mail címre várjuk.

Sok szerencsét!



További információ:

E-mail: info@pecsorokseg.hu

Honlap: www.pecsorokseg.hu



PÉCS / TOPIÁNOK ÖRSÉGSÉG NONPROFIT KFT.